BeKkTOpHOEe npon3BegeHue
BEKTOpPOB

. BeKmopr/M npou3BeoeHUeM
BEKTOPOB, aunb Ha3bIBa6TCFI
BEKTOP C, 0603HAYAEMbIN & = 4 x b,
KOTOPbIN YAOBETBOPAET
cneayrwnm TPEM YC/0BUAM.
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CBoncTBa BEKTOPHOIO
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TO BEKTOPHOE Npoun3BeeHne

BblUMCAETCA |w'|o qowopl\%ne
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[TpunoXxeHna BEeKTOPHOro
npou3ssBeneHnsa K sagavyam
reoMmeTpun n mexaHukKm.



o [MTnowaob napasnsenospamma
(reoMeTpUYEeCKN CMbICS

BEKTOPHOIO Npoun3BeaeHus).
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S=lallb|sinp=laxb]
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N
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MomeHm cusibl (MexaHN4YeCKnUi
CMbICJ/1 BEKTOPHOIO

Nnpon3BeaeHns).

[lyCTb TOUKa A TBEPAOro Tena
3aKpenneHa, a B TQUke B
npunoxeHa cuna F . Torpa
BO3HMKAET Bpallatownii MOMEHT

—s — A
M =ABx F



[lpnmep. Bbiuncnutb naowaab

TPpEeyroJsibHhkKa C BepLunHamMii
A(7,3,4), B(1,0,6) , C(4,5,-2).



* PelmleHMe. Haxoamm BeKTOPLI
AB = (=6,-13,2), AC = (-3,2,-6).

e Bblyncngem BEKTOpPHOe
npon3seaeHne
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CMelwlaHHOe npousBegeHue
BEKTOpPOB

OnpepeneHne. CmMewWaHHbIM
npﬁu%se@ewem TPEeX BEKTOPOB

a,b,c HasbIBAETCA YMCNO






[MpunoxeHna cmeLwaHHOro
npou3ssBeneHnsa K sagavyam
reomeTpum



e OO6BLEM napassesnenurieoa,
y MRCTROEHHOTO Ha BEKTOpax

a, b, c (reomeTpuyeckuii cmbicn

CMeLlaHHOro nponsBeaeHus).
A 2N
V=abc

e OOBLEM I'II/IpaMI/I%bI

V:l\abc\
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e Ycsio8uUe KoMIuiaHapHocmu
BEKMOpPoB 8 KOOPOUHAMHOU

HoRMey

a, b’ C — KOMMN/IaHapHb|
X1 N 4
<Sabec=0&x, y, z, =

Xy V3 Zj




e[Mpumep. BblUNcnmtb 00bLEM
nupamnabl ¢ BepliHaMmn B
Toukax A(2,0,0), B(0,3,0), C(4,0,6),
D(2,3,8).



* PelmeHne. Haxoamm BeKTOPLI

AB =(-2,3,0)
AC = (2,0, 6)

AD = (0, 3, 8)
Bbluncamm cMmellaHHoe
npoun3seaeHmne 3TnxX BEKTOPOB:
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Moaynb 2

AHAJNTMTNYHECKAA TEOMETPUA



'MNOCKOCTb U eé OCHOBHbIe
YpaBHEeHUA

 PACcCMOTPUM NIOCKOCTHL P B
NPAMOYTro/1IbHOW AEeKapTOBOW
CUCTEME KOoopauHar.



e [TONOXeHMe NSI0CKOCTU BIOJIHE
onpeaensieTcs

roukoit M o(Xo, Yo, 2Zg) € P

N BEKMOPOM HOpMa/lu

n=(AB,C)LP (n=0)






* BO3bMEM JTH00YI0 TOUKY

M(x,y,2)eP

1 NOCTPOUM BEKTOP

MoM =(Xx—Xq,Y = ¥0.Z— Zp)




e TaK Kak rN,LM M, TO CKanisipHoe
npomssep,%Hme

MM 0,

Mnn
A(X—Xp) +B(y—Yyo) +C(z—-2,) =0.
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i=(A,B,C)
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e [lOoNyuynnun ypasHeHue rjiockocmu,
3a0aHHoU

mo4kot M o (Xq, Yo, Zp)

U BeKMopoM Hopma/iu n = (A, B, C)



ECnn B ypaBHEHUN
A(x—=xy)+B(y—=y))+C(z—2)) =0
PACKPbITb CKOOKMN N 0603HAUNTL
D — _AX() — Byo — CZO
TO Mony4vynm obuwjee ypasHeHuUe
M/10CKOCMuU:

Ax+By+Cz+D =0
(A°+ B> +C* >0)



e Teopema. Bcskoe ypasHeHue
BUOAa

Ax+By+Cz+D =0
(A°+B° +C? >0)

oripeodesiiem HeKomopyo
M/10CKOCMb B NMpocmpaHcmase.



 EC/1 B 3TOM ypaBHEHUWN KaKOW-
nnobo 13 koadpduumeHToB A, B, C
paBeH Hy/It0, TO M/1I0CKOCTb
pacnosnioXxeHa napassiesibHo Ton
OCU1, KoopanHaTa KOTOPOW
OTCYTCTBYET B YPaBHEHUMN.



e Hanpumep, npn A = 0 NIOCKOCTb
By + Cz + D = 0 napannenbHa ocu
Ox; npn A= B = 0 nnockocTtb Cz +
D = 0 napannensHa ocam OX n
Oy, T.e. nnockoctn xOy n 1.4.



*[lyCTb B ypaBHEHUU

Ax+By+Cz+D =0

HM OINH U3 KOIPMPULINEHTOB He
paseH 0. Nepenunwem aTo
ypaBHeHMe B BUae

Ax+ By +Cz=-D

pasneninmMm obe yactu 3TOoro
paBeHCTBa Ha - D n 0603Ha4YnM



A B C

[lony4dnm ypasHeHUE rn/iockocmu 8
ompesKax:

£+X_|_E:'I’
a b ¢



erae a, b, C — 3TO BeJ/INYNHbI
Hanpas/1EHHbIX OTPEe3KOoB,
OTCeKaeMbIX M/IOCKOCTbIO Ha OCAX
KoopanHaTt






*Ecnm Tpn Toukn M. (X1, Y1, 21)

My (X0, ¥2,25)
M3 (X3, Y3, Z3)

He nexat Ha ogHOoW NPSMONn, TO
yepes 3T TOYKM NPOXOoaNT
eIMHCTBEHHAaA N/1I0CKOCTb:






e YDaBHEeHUE r/iockocmu,
fpoxoosweu Yyepe3 mpu mouyku,
NMMeeT BUA

X—X9 YY1 Z—2Z
Xo—=X1 Yo=Y 4o —4|=
X3—X1 Y3—)Y1 43— 4




*[lyCTb OaHbl ABE€ MNJIOCKOCTWU

P:Ax+By+Cz+D, =0
7

P :Ax+B,y+C,z+D, =0
e Y20/1 p MeX0oy 0ByMS

1/IDCKOCMSIMU PaBeH Yy Mexay
X BEKTOPaMU HOPMaUIN:



n, - n
COS(P = ———= =

|”1|' n,

A A, + BB, +C,C,

\/Af +B+C; \/Azz +B; +C;



e PaccmosHue d om moyku

M1 (X1, Y1, Z7)

00 r1/710cCKocmu

Ax+By+Cz+D =0

onpepenserca no popmyrse

d =

| A + By, +Cz; + D |

JA?

BZ

C2



*[Mpnmep. [laHbl ABE TOUKA

M1 (_2' 0, 1) M 2 (11 4; 2)
3anucaTtb ypaBHEeHMe N/TI0CKOCTH,
npoxoasilen yepes Touky M,
nepneHanKynsipHO BEKTOPY M1M£.




* PewweHune. ['0CKONMbKY NCKOMas
N/10CKOCTb NepneHanKynapHa
BEKTOPY MM ,, TO B KauecTse
BEKTOPA_ HOPMaUIN ) BO3bMEM

sektop MM, = (3, 4,7)







[loacTtaBuB Tenepb B ypaBHEHME
A(X—Xp) + B(y —yo) +C(z-2y) =0
A=3 B=4 C=1

a TaKkke KoopAuHaTbl TOUKn M, :

XO :—2, yo IO, ZO :1
No2Iy4nM ypaBHEHNE



3Ax+2)+Hy-0+1z-1)=0

NJ1

3X+4y+z+5=0
— 3TO U eCTb ICKOMOe obLlee
ypaBHEHWEe MN/1I0CKOCTW



